

要情通报

第 23 期

漯河职业技术学院办公室

2022 年 9 月 11 日

【目录】

- ◆ 学校召开“双高”建设中期总结及推进会
- ◆ 学校召开“双高”建设暨 2022 年秋季学期学校工作会议
- ◆ 学校签约入驻西城智慧岛
- ◆ 学校在 2022 年“挑战杯”河南省大学生创业计划竞赛中获佳绩

学校召开“双高”建设中期总结及推进会 9月7日下午，学校召开“双高”建设中期总结及推进会，党委书记易军鹏、校长王春阳及其他校领导班子成员出席，“双高”建设各组牵头部门负责人和各院系、各部门负责同志参加。党委委员、副校长朱晓红主持。

会上，“双高”建设项目牵头部门负责人汇报了项目建设进展情况及下一步工作打算，并作表态发言。

易军鹏在听取汇报后，充分肯定了学校“双高”建设取得的成绩，深入分析了目前存在的问题及原因。易军鹏提出四点要求：一是提高政治站位。全校党员干部、教职工要充

分认识“双高”建设对提升学校办学水平和专业建设的重要意义，要以对事业高度负责的态度以及强烈的使命感落实好“双高”建设任务。二是思想上要高度重视。要进一步解放思想，提高认识，突破思维局限，多从主观上查找原因，逐条逐项分析原因，研究政策，拿出对策。三是充分整合资源。要紧盯标志性成果，积极整合校内校外有利资源。四是要落实落细。要紧紧围绕“双高”建设目标任务，分解任务，责任到人，定期开展“双高”建设工作推进会；要明确进度，倒排工期，专人负责，确保各项工作做实做细，不断开创我校“双高”建设新局面。

王春阳总结了“双高”建设整体推进情况，指出“双高”建设重点是形成一批标志性成果，高水平专业群是学校的核心竞争力，要充分认识“双高”建设的重大战略意义，加快校级项目的立项和省级项目的培育工作，提高工作的针对性。

（教务处）

学校召开“双高”建设暨 2022 年秋季学期学校工作会议 9月9日上午，学校召开“双高”建设暨 2022 年秋季学期学校工作会议。校党委书记易军鹏，校长王春阳出席并讲话。按照疫情防控要求，学校党委领导班子成员、全体中层正职干部参加现场会议，其他教职员工通过观看视频直播形式参会。校党委副书记薛存心主持。

易军鹏以《凝心聚力促发展砥砺奋进再出发奋力谱写漯河职业技术学院发展新篇章》为题，从党的建设、“双高”建设、干部队伍建设、疫情防控和校园安全稳定等方面发表

讲话。一要迎接学习宣传贯彻党的二十大，凝聚奋进力量。二要牢牢把握“十四五”发展机遇，增强发展信心。三要推动“双高”建设落实提质培优，实现内涵发展。四要加强领导班子和干部队伍建设，提供组织保障。五要推动全面从严治党向纵深发展，净化政治生态。六要全力以赴维护校园的安全稳定，筑牢安全防线。

校长王春阳作新学期工作报告，从做好疫情防控工作、强化作风能力建设、做优职业能力建设、推进学生招生就业、精心筹划平安组考、推动学校双高建设、深化产教深度融合等方面总结2022年上半年学校主要工作，系统分析了当前国家及地方战略布局对学校发展带来的机遇和挑战，围绕学校“双高”建设的总体目标，对新学期各项工作作了全面部署和安排。

学校党委副书记薛存心就贯彻好会议精神提出要求，要及时传达会议精神，让全体教职工深入领会学校工作思路和工作要求。

学校党委委员、副校长朱晓红宣读《漯河职业技术学院关于对“双高”建设项目团队进行表彰的决定》。

(组宣部)

学校签约入驻西城智慧岛 9月9日上午，漯河智慧岛院校合作集中签约仪式在西城区举行。我校党委委员、副校长朱晓红代表学校与西城区政府进行了签约，并代表漯河职院、漯河医专、漯河食品职业学院、漯河技师学院四所学校进行了发言。

(办公室)

学校在 2022 年“挑战杯”河南省大学生创业计划竞赛中获佳绩 近日，共青团河南省委下发《关于公布 2022 年“挑战杯”河南省大学生创业计划竞赛优秀组织单位、获奖项目和优秀指导教师名单的通知》(豫青联字[2022]23 号)，我校参赛作品共获得铜奖 7 项，学校获 2022 年“挑战杯”河南省大学生创业计划竞赛“优秀组织奖”。

(办公室)

责编：常荷洁

校对：吕遂峰
